

废品时装秀 创意“泥泥狗”

□晚报记者 王凯 文/图

环保一直是市民关注的话题，在市三运会上，当来自淮阳县泥泥狗协会的会员们穿着用布头、塑料袋等废品制作的“泥泥狗”造型的连体服步入开幕式现场，全体观众都为之眼前一亮。周口晚报记者看到，这些会员身穿鸡、狗、牛、猴等“泥泥狗”造型的服装，头戴各种动物造型的头饰，看起来十分有趣（如图）。

说起创意“泥泥狗”时装秀，淮阳县泥泥狗协会负责人毛雪梅说：“淮阳的泥泥狗很出名，但我有时候觉得泥泥狗毕竟是一个‘死’的东西，几年前就有了让造型多样的泥泥狗活灵活现展现出来的想法。考虑到经费和能力问题，我首先到淮阳县太昊陵文化馆把那里的泥泥狗造型画下来，回来以后收集了一些废布料还有塑料袋等物品，慢慢地琢磨怎么做成服装，开始不熟悉，做成一

件要花费很长时间。一开始，我费了不少劲儿只做出4件衣服，后来做出了12件生肖造型的‘泥泥狗’时装，找几个朋友试穿了一下，感觉还不错。”

其实，毛雪梅的创意“泥泥狗”时装秀几年前就参加过市一运会开幕式的表演，那一次，她设计的“泥泥狗”时装造型、款式还比较单一。随着越来越多的人加入淮阳县泥泥狗协会，会员逐渐达到40多人，为让每人都有一套“泥泥狗”时装，毛雪梅说她一年四季都忙着制作这些服饰。由于是一个人完成，她的空闲时间基本花在制作这些“泥泥狗”时装上面。

在市三运会开幕式上，淮阳县泥泥狗协会会员身穿“泥泥狗”时装，进行了团体表演和个人单项表演。“我们这么做，就是希望将淮阳泥泥狗的艺术形象生动展现现在人们面前，让他们知道淮阳的泥泥狗也能‘跳起来、跑起来’。”毛雪梅说。



300名志愿者默默奉献添精彩

□晚报记者 王凯 文/图

在市三运会开幕式会场内外，市民随处都能看到身穿黄色上衣、头戴红色帽子的志愿者，这些志愿者不仅要负责引导人们有序就座，还要负责会场内、看台上的卫生保洁工作，十分辛苦。

在市体育中心体育场一个入场口附近，周口晚报记者见到几位志愿者正在向几位参加演出的演员介绍入场通道的情况（如图）。周口晚报记者发现，不论是看台上还是入场口的志愿者，他们都能始终保持站姿笔直、笑容灿烂。“能担任市三运会志愿者，我觉得很幸运，也很紧张，尤其是

我所负责的区域，人员较多，且靠近主席台，总害怕自己的表现不够好。我一周前开始接受礼仪培训，课余时间，大家一起相互学习演练站姿、微笑。现在我还是很有自信完成任务的，现场的市民十分配合，对我们很客气，我觉得心里美滋滋的。”接受采访时，周口幼儿师范学院四年级学生小张仍然保持标准的站姿和微笑。

当市三运会开幕式入场式结束文艺表演开始前，志愿者们第一时间跑进会场仔细检查场地卫生，确保表演场地干净整洁。据了解，此次市三运会开幕式共有300名志愿者在会场内外参与现场秩序的维持和市民入场、离场的引导工作。



快来看，这“足球”一人多高

□晚报记者 张志新 文/图

既然是体育运动会，当然少不了各种体育器材，在市三运会开幕式现场，10个大大的“足球”引来不少观众争相合影留念。

周口晚报记者走近时，才发现这些“足球”并非普通的黑白相间足球，而是大型充气式足球，个头儿足有一人多高。

市三运会工作人员告诉周口晚报记者，这些大“足球”是用来装饰会场、烘托气氛用的，足球场两侧各摆放5个，他没想到这些“足球”竟会受到那么多人的喜爱。

“从远处看，这些‘足球’看起来并不大，感觉就像真的足球一样，没想到一走近，才发现它这么大，比我的个子还高呢！”开幕式结束后，专门跑来和“足球”合影的一位女孩（如图）说。



4只搜爆犬“风光无限”

□晚报记者 张志新 文/图

十分惹人喜爱。

别看这只警犬其貌不扬，它可厉害着呢！徐奎说：“我带领它参加过2015年12月在郑州举办的‘上合会’安保工作，并参与各类安保和警卫活动200余次，它都能出色完成各项勤务任务。”

除了徐奎带来的这一只警犬，还有其他民警带来的3只警犬，它们都是用于这次活动的搜爆工作，都属于搜爆犬。看着民警牵着4只警犬在会场马不停蹄地辛苦工作，很多观众都为他们点了一个大大的赞。